

В Новосибирской области инспектору ДПС отдела полиции «Искитимский» предъявлено обвинение в совершении служебного подлога



Следственным отделом по Искитимскому району СУ СК России по Новосибирской области предъявлено обвинение 43-летнему инспектору ДПС ГИБДД МО МВД России «Искитимский» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности, повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, и охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, в мае 2015 года инспектор ДПС ГИБДД МО МВД России «Искитимский», находясь на службе, за совершение административного правонарушения

остановил автомобиль. При внесении сведений в информационную базу ГИБДД, инспектор неверно ввел номер водительского удостоверения правонарушителя, в связи с чем, в базе отразились анкетные данные другого молодого человека. На следующий день факт несоответствия привлекаемого лица был выявлен инспектором по исполнению административного законодательства. Но исправлять техническую ошибку подозреваемый не стал, решив собственноручно составить фиктивное постановление о совершении молодым человеком административного правонарушения. После вынесения постановления инспектор подписал его, поставив подпись молодого человека, затем поставил свою подпись и ввел указанное постановление в информационную базу данных ГИБДД о совершении потерпевшим якобы административного правонарушения.

Вину сотрудник полиции признал в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1009619>